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How was the admission in online mode?
Wery Good (22.388%)
Highly Satisfactony (15.520%)
Good (9.950%)
Satisfactory (9.453%)
Excellent (42.289%)——
BN Excellent (42 289%) Highly Satisfactory (15.920%) MM Very Good (22.338%) MM Good (9.950%) Satisfactory (9.453%)
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Do you find cooperation from the office staff members for Train Concession?
Good (20.652%)
Very Good (18473%) ———ououor
Satisfactory (22.826%)
Highly Satisfactory (10.870%)
T Excellent (27.174%)
BN Excellent (27.174%) Highly Satisfactory (10.870%) M Very Good (12.473%) HEE Good (20.652%) Satisfactory (22.826%)
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Do you find cooperation from the office staff members for Scholarships?
Good (16.931%)
Very Good (17.460% ) — Satisfactory (26.455%)
Highly Satisfactory (13.228%)
T Excellent (25.926%)
BN Excellent (25.926%) Highly Satisfactory (13.228%) I Very Good (17.460%) HEE Good (16.9231%) Satisfactory (26.455%)
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Did teachers provide study materials related to the syllabus?

Yes (97462%) ——

Mo (2.838%)

BN Yes (37.462%) Mo (2.538%)
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Did teachers try to complete the syllabus?

fes (35.431%)

Mo (4.565%)

B Yes (35.4321%) Mo (4.563%)
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Did the college arrange online classes?

Yes (89.286%)

T —Ne10T14%)

BN Yes (83.286%) I No (10.714%)
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Are field work / training done according to the syllabus?

No (22.513%)

Yes (77.487%)

B Yes (77.487%) Mo (22.513%)

https://erp.srim.ac.in/FeedBackReports/FBDetailsChart.aspx?LinkID=28&chartname=Pie 8/11



7124/24,12:19 PM erp.srim.ac.in/FeedBackReports/FBDetailsChart.aspx?LinkID=28&chartname=Pie

Practical classes were arranged adequately according to syllabus, and helpful in getting hands on experience.
Very Goed (16.0627%)
Good (12.953%)
Highly Satisfactory (16.580%)
Satisfactory (14.508%)
J
Excellent (39.896%) ——m
B Excellent (39.836%) Highly Satisfactory (16.580%) N Very Good (16.062%) N Good (12.953%) Satisfactory (14.508%)
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How efficiently was the examination system (Internal / Tutorial / Class test) organised and executed by the college?

Very Good (16.751%)

Highly Satisfactory (15.736%)

Good (3.137%)

Satisfactory (9.645%)

Excellent (48731%) —

——

B Excellent (48.731%) Highly Satisfactory (12.736%) M Very Good (16.751%) W Good (3.137%) Satisfactory (3.645%)
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Were you able to understand the classes held in online and offline mode?

Yes (35.385%)

Mo (4.618%)

B Yes (35.285%) Mo (4.615%)

Print
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